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Pieminekļa teritorija
Pieminekļa nosaukums: Leperu pilskalns
Valsts aizsardzības Nr. 648.

Nozīme Valsts nozīmes

Pieminekļa atrašanās Daugavpils raj. Ambeļu pagM
Lauku Leperos

vieta:

Teritorijas a - b robeža vilkta pa pļavu.
robežas b - c robeža vilkta pa kalna pakāji un gravas dibenu,
apraksts: c - d robeža vilkta pa aizauguša tīruma malu.

d - a robeža vilkta pa pļavu gar kalna pakāji.

Pieminekļa teritoriju dabā noteica arheologs 04.09.1998. f /r ]/)sj
M. Ruša /' l *

ilt

/paraksts/ /

Pārbaudīja Valsts kultūras pieminekļu aizsardzības 12.10.1999. /A/f///
inspekcijas Arheoloģijas centra vadītājs / Ay/A/
Dr. J. Urtāns

/ / "

/paraksts/



Leperu pilskalns-



/
VALSTS KULTORAS PIEMINEKĻU AIZSARDZĪBAS INSPEKCIJA

....-.^v• Forma E-l

Arheoloģijas pieminekļa apraksts

Nosaukums (literārais) ijSpfiHU—p i 1 skalus

(vietējais) —— r—'m. *r —

~ (

Atrašanās vieta .aVpil.S rajons —■ pagasts

Lauku ueperu ciemā
mājas

Bij. apriņķis un pagasts

, ,
Valsts naz.. aizs.at.64o.

īpašnieks izmantotājs

Aizsardzības sistēma ——

Apraksts Leperu pilskalns atrodas nepilnu kilometru uz Z no Leperu veikala. Ceļš, kas

ved uz pilskalnu, ir pilnīgi aizaudzis un grūti samanāms. Pilskalnam tuvākās Leperu
mājas, kas atrodas uz DA no tā, ir pilnīgi pamestas un brūk kopā. Pilskalna D pakājē
pļava, kas kādreiz ir bijusi apstrādāta. Kultūrslāņa šeit nemana. Pilskalnu aptver divas

terases, pie kam no aršanas vairāk cietusi ir zemākā terase. Augstākā terase, kas

atrodas 3 - 4 m augstāk par iepriekšējo, ir spilgti izteikta, 2 - 3 m plata, asām malām.

Nogāzes upes pusē dabīgi stāvas, bet citur ap pilskalnu tās, šķiet, ir pastāvinātas.
Plakums pilskalnam ir kumps, ovāls, tā platība caurmērā ap 40 x 40 m. Plakumā

manāmas vairākas mantraču bedres, dažas no tām svaigas. Pilskalns noaudzis ar

priežu mežu, plakuma Z daļa un nogāzes upes pusē nedaudz aizaugušas ar krūmiem.

Ja nebūtu apauguma, pilskalns izskatītos ļoti ainavisks, jo tas teicami iekļaujas
apkārtējā vidē. Tas paceļas paj- tuvāko apkārtni par 15 - 20 m, bet pār tuvāko augstāko
virsotni - ap 3 m.

Apmeklējuma datums

Ziņu sniedzējs, dzimšanas datums, dzīves vieta —— ——

Sastādīja:
Xl. itozenvalds -

199-2 5. «
l ' ~

Tip. «Rota» 1992. 2459-R 2000 A4





Daugavpils raj.
Ambeļu pag.

Leperu pilskalns

04. 09. 1998.

Foto: M. Ruša
Neg. Nr. 107291.
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7. AprakitiPilskalns atrodas Višķu - Grāveru ceļa kreisajā pusē 1000

m-.uz Z 7k no Lauku Leperu ciema veikala, 150 nv ūz Ano Varaslavāna

mājām, kuras jau pussabrukušas, saimnieks miris. Tas ierīkots

savrupā, apaļā kalnā Dubnas upes kreisajā krastā. Kalna nogāzēs

izveidotas divas terases \.kuras visapkārt iēloko kalnu. .Tās vāji

nomanāmasjo kalns, acīmredzot-, kādreiz ticis- apstrādāts. Pie-

kultie ieapaļas formas, ap. 35 nr diametrā. Kultūras' slānis saglabājies

nevienmērīgi*.. Pilskalns noaudzis ar priedēm. Kalna piekāje Z, D,*
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eru pilskalns. Atrodas Ambeļu c.p. teritorijā (P.Stučkas v.n.p.s.),

ieru ciemā. Novietots Dubnas upes kreisā krastā.Apaudzis ar mežu,

r
ēji apsēts.Vietējie to pazīst ar nosaukumu "Laperu pilskalns”.

Izrakstīts no A.Skujas atskaites ziņojuma par komandējumu uz

Daugavpili. 1962.g.10.n0v. Izrakstīts no Kf.ī arhīva.



„IMlskalns“ pie Lauka-Laperieni
56° 2’ 26° 55’ no Grīņičas

Uzmērojuma mērogs 1:1000; griezumu augstums = 1 m.; uzmērots 7. jūlija 1025. g.
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šis ir trešais pilskalns uz Dubnas upes
2 km. austrumos „Greitas kalnam.“ Tas stāv

0,5 km. Lauka-Laperu ciemam, šā ciema zemē

Višķu pag. Daugpils apr. 1 km. ziemeļos
Višķu-Kraslavas lielceļam.

Savā vispārējā izskatā tas ir savrūps apaļš
kalns, kas paceļas 28 m. virs Dubnas līmeņa.
Kalnam neliels, viegli kumps, apaļš plakums
ap 35 m. caurmērā. Divus

metrus zemāk par plakuma
malu visapkārt kalnam re-

dzama terases jeb sola at-

liekas, kā to dēvē vietējie
iedzīvotāji. Vēl viena te-

rase atrodas dažus metrus

zemāk par pirmējo. Abas

šās terases vāji uzglabāju-
šās, jo kalns senāk ticis arts.

Tāpat nav noskāršams, kur

atradušās ieejas.
Pilskalna zeme sastāv no

smalkas smilts, kuj*ā aug
skujkoku mežs pār visu
kalnu. Plakumā un gar te-

rasēm redzama melnzeme

ar trauku lauskām, plīsušiem akmeņiem,
oglītēm. Nekādi citi atradumi nav dzirdēti.

Ciemam izejot viensētās, attiecīgās iestādes
ir parūpējušās, lai pilskalna turpmākā postī-
šana nenotiktu. Viņš izdalīts laukā no pā-

rējās zemes atsevišķā aizsargājamā gabalā.
Šādā kārtā, kā zināms, tiek aizsargāti ari

daudzi citi Latvijas pilskalni.
Par pilskalnu pie Lauku-Laperiem stāsta

vairākas teikas. Kalnā mājojusi kāda jau-
nava. Viņa bijusi tur ieslodzīta un vēlējusies
tikt no kalna projām. Reiz viņa iznākusi un

prasījusi ļaudīm krelles, tad viņa kļūšot atkal

vaļā. Bet krellēm jābūt se-

višķām. — Viņām jābūtot di-

vējām, gluži līdzīgām. Ja

jaunavai kāds šādas krelles

pasniegtu, viņa tiktu laukā

no pilskalna. Tādas krelles

neatradušās un jaunavai
bijis jāpaliek pilskalnā. Tur

viņa mājojot vēl tagad.
Cita teika stāsta, ka kalnā

iekšā dzīvojis kāds augst-
manis, kurš tur sargājis
savu mantu. Reiz kara lai-

kos viņš paņēmis savu mantu

sakrāvis ratos un braucis

projām. Rati bijuši aizjūgti
diviem melniem zirgiem.

Zirgi ierāvuši augstmani ar visu mantu eze-

riņā, kas kalnam piekājē. Ezeriņš tagad esot

aizaudzis.

Lauku-Laperu tīrumos kādu vietu dēvē par

„kapu kalnu.“ Tur esot uzarti cilvēku kauli.

Apkārtnes plāns M 1:75000.

Lauku-Laperu „Pilaknlns“ no dienvidiem

57







' lenkapi I, II ur. pilskalns Lauku leperu ciemā

Ambeļu c. p., 1. Gtučkns padomju saimniecība,. 2. lapa

IvT 1 : 10000 l
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Pilskalns Lauku Leperu ciemā

Daugavpils rāj. Ambeļu c.p.

42439.-42440. No R

42441.-42442. No DR

5.07.78.

foto:A.Radiņš
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Atsauooties uz Jusu rakstu no 5.g. 9. 1X.
nosutām Jums La.uku-Laperu oiema ro-

bežās esošā pilskalna aizsardzības robežas
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-

grozīta. Savu pārstāvi.diemžel,Šoreiz mums nav
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Daugavpils raj.

Ambeļu pag. Leperu pilskalns

PV 8923

PV 8924 1927.g..



Daugavpils raj.

Amebeļu c.p.

Leperu pilskalns

VP 1405.

R/a cPoligrāfists* Jēkabpils tip. Pas. 802 24000 1 Apst 86 19 02



Daugavpils raj.
Ambeļu c.p.

a.v.Lauku-Leperi
Leperu pilskalns 1925. g.

VP 1406.

i/a «Poligrāfists» Jēkabpils tip. Pas. 802 24000 1 Apst. 86 19 02



Leperu pilskalns
Daugavpils raj.Aīnbeļu pag.

Lauku Leperos

113. Aenepa

Top. AayraBriHACCKHH p-H, Am6€ai>ckhh c., h. n. AayKy Aenepn. n. m. b MHA,
A. 2421. Aht.: Brastiņš 1928, 56., 57. lpp.; LVKPS, 43. lpp.

Ha ropoAHme HaāAeHO 2 neperina iirrpHxoßaHHOH h 3 rAaAKOcreHHOik

KepaMHKH.

A.B.BacKc. KepaMHKa 3noxH nauneii 6poH3bi h paHHero acejiesa JIaTBHH. -

Pnra, 1991. -C.152
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PSRS VĒSTURES UN KULTŪRAS PIEMINEKĻI
LATVIJAS PSR Kultūras ministrija

(republikāniskās pieminekļu aizsardzības organizācijas nosaukums)

PASE

I pieminekļa NOSAUKUMS Leperu pilskalns

II PIEMINEKĻA TIPS
arheoloģijas vēstures arhitektūras mākslās

+
.

111 PIEMINEKĻA DATĒJUMS

(vai vēsturiskā notikuma datums, ar kuru saistīta pieminekļa rašanās vēstures pieminekļiem)

to• e
# 1 • {s* t•

IV pieminekļa ADRESE (atrašanās vieta)
Daugavpils r. Ambeļu c, p. Lauku Leperu c.

(rajons, pilsēta, ciema padome,

apdzīvota vieta, piebraucamie ceļi)

V PAŠREIZĒJA
kulturizgiīti- tūrisma un ārstniecības dzīvojamās saimniecisk. netiek

IZMANTOŠANA sākotnējā bas iestādes ekskurs. obj. iestādes telpas vajadzībām izmantots

muzejs +• slimnīca tlrdzn.
bibliotēka sanatorija rūpniec.
klubs atpūtas nams nolikt.
skola

PIELIKUMI:

kopskata fotouzņēmums

fragmentu fotouzņēmumi

ģenplāns

uzmērījumi: plāns

fasādes

griezumi

aizsardzības zonas

shematiskais plāns



VI VĒSTURISKAS ZIŅAS

[ arheoloģijas pieminekļiem to rašanās vēsture, kas un kad veicis izpēti un izrakumus,
kolekciju glabāšanas vieta;

a) I vēstures pieminekļiem —to rašanās vēsture, iss notikumu un personu raksturojums,
sakarā ar ko objekts ieguvis pieminekļa nozīmi;

ļ arhitektūras un mākslas pieminekļiem autors, būvētājs, pasūtītājs, tapšanas vēsture.

Kā arheoloģijas piemineklis Leperu pilskalns kļūst pazīstams

1924. g. ,
kad zinās par to nonāk Pieminekļu valdes rīcībā. 1925.

g. pilskalnu apmeklē, apraksta un pusinstrumentāli uzmēro (M 1 :

looo) E. Brastiņš. 1926. g. pieminekli apmeklē, apraksta un uzmē-

ro (M 1 : I400) B. Brežgo. Materiāli glabājas Latvijas FSR Vēstu-

res muzeja Arheoloģijas nodaļas Arhīva Daugavpils apr. Višķu pag.

lietā. Turpat atrodas E. Šņores 1939. g., K. Rozlša 1947. g., V.

Urtāna 1975. g. ziņojumi par pilskalnu. Latvijas PSR Kultūras mi-

nistrijas Muzeju un kultūras pieminekļu zinātniskās pētniecības pa

domes Arhīvā glabājas A. Radina 1978. g. izveidotā pieminekļa lie-

ta.

Latvijas PSR Vēstures muzeja arheoloģijas nodaļā glabājas pils-

kalna teritorijā kā savrupatradumi iegūtas bezripas keramikas

māla trauku lauskas ar gludo virsmu (A 2421).

b) pārbūves, kas izmainījušas pieminekļa sākotnējo izskatu.

Piemineklis ilgstoši apstrādāts un šo darbu rezultātā daļēji

zaudējis savu sākotnējo formu un kultūras slāni.

c) restaurācijas darbi (to vispārējs raksturojums, laiks, autors, dokumentācijas glabāšanas vieta).

%



PSRS KULTŪRAS MINISTRIJA * PSRS KULTŪRAS UN VĒSTURES PIEMINEKĻI 1,1.246.-10.0.8.

i atvijas psr
Kultūras ministrija

(republikāniskās pieminekļu aizsardzības iestādes nosaukums)

Vi Daugavpils r. Ambeļu c. p. Lauku Leperu c.

(pilsēta, rajons, ciema padome, apdzīvota vieta)

UZSKAITES KARTĪTE
I PIEMINEKĻA NOSAUKUMS ļ.Apani pilgValng

_

II PIEMINEKĻA TIPS arheoloģijas vēstures arhitektūras mākslas

*

111 PIEMINEKĻA DATĒJUMS m « ē. 1. g. t.
___

_____

IV’ PAŠREIZĒJA kultūrlzglīt. tūrisma un ārstniecibas dzīvojamās saimnieciskām netiek
IZMANTOŠANA sākotnējā lestādes

+

priekšlikumi izmantošanai .
_____

V TEHNISKAIS STĀVOKLIS labs viduvējs slikts avārijas
-

VI AIZSARDZĪBAS KATEGORIJA Vissavienības republikas | vietējā uzskaites w

+

aizsardzības zona
ir nav

I
\II ESOSIE DOKUMENTI pase fotogrāfijas uzmērījumi restaurācijas materiāli

+

dokumentu glabāšanas vieta aizsardzības lestādes restaurācijas darbnīcas
zj n ļ esļāde

„
Kartitciaastādlšanas datums,

>lļ,‘>lf"ll>as wb'n*-taH~Tt«ttn~ ,«,„i,tin.i.u vt.-m»

i9P7 .

c
25.

,
janvarl ļ

Sastādītājs Kadiņa A.
, arheologs

Plrniinekļu aizsardzības Inspektors
(uzvārds, v.. K vai profesija, paraksts) ?uzv., v

.,
.t. v.. paraksts)



Fotogrāfija vai shematiskais plāns

-3?. čO6 ~s7

īss apraksts

Leperu pilskalns ierīkots savrupā,

apaļas formas ap 2o m augstā kalnā Dub-

nas upes kreisajā krastā. Kalna nogāzēs

ierīkotas divas terases, kuras visapkārt

ieloko kalnu. Pirmā atrodas ap 2 m zemāk

par plakumu, bet otra - ap 3 m zemāk par

pirmo. Terases vāji izteiktas, jo pils-

kalns ilgstošas aršanas rezultātā daļēji
zaudējis savu sākotnējo formu un kultū-

ras slāni. Plakums ieapaļas formas. Tā

diametrs ap 35 m. Kultūras slānis sagla-

bājies nevienmorīgi. Tas izteiktāks ti-

kai nogāzēs. Pilskalna teritorijā kā

savrupatradumi iegūtās bezripas kerami-

kas māla trauku lauskas ar gludo virsmu

glabājas Latvijas F3R Vēstures muzeja

Arheoloģijas nodaļā (A 2421). Pieminekļa
teritorija noaugusi ar kokiem.

Cēsu tip I97f> 743—3620



VII PIEMINEKĻA APRAKSTS

arheoloģijas pieminekļiem kultūras slāņa raksturs, svarīgākie atradumi;

vēstures pieminekļiem raksturojums, memoriālās plāksnes uzstādīšanas laiks uti
teksts;

a) arhitektūras pieminekļiem plānojuma, kompozīcijas, telpiskās struktūras un konstruk-
ciju galvenās īpatnības, interjera un fasāžu dekora raksturs,
gleznojumi, skulpturālie veidojumi, lietišķās mākslas priekš-
meti, celtniecības materiāli, galvenie izmēri;

mākslas pieminekļiem kompozīcijas un kolorīta risinājuma galvenās īpatnības, uz-
raksti, materiāls, tehnika, izmēri

Leperu pilskalns ierīkots savrupā, apļas formas ap 2o m augstā

kalnā Dubnas upes kreisajā krastā. Kalna nogāzēs ierīkotas divas te-

rases, kuras visapkārt ieloko kalnu. Pirmā atroda ap 2 m zemāk par

plakumu, bet otrā - ap 3 m zemā par pirmo. Terases vāji izteiktas,

jo pilskalns ilgstošas aršanas rezultātā daļēji zaudējis savu sākot-

nējo formu un kultūras slāni. Plakums ieapaļas formas. Tā diametrs

ap 35 m. Kultūras slānis saglabājies nevienmērīgi. Tas izteiktāks

tikai nogāzēs. Pilskalna teritorijā iegūtie savrupatradumi - bezri-

pas keramikas māla trauku lauskas ar gludo virsmu, glabājas Latvijas

PSK Vēstures muzeja Arheoloģijas nodaļā (A 2421). Pieminekļa terito-

rija noaugusi ar kokiem.

b) pieminekļa sabiedriskās, zinātniski-vēsturiskās un mākslinieciskās nozīmes vispārīgs raksturojums.

Piemineklis nozīmīgs Latvijas austrumu daļas iedzīvotāju dzīves-

vietu izzināšanā.

VIII BIBLIOGRĀFIJĀ, ARHĪVU MATERIĀLI, IKONOGRAFISKAIS MATERIALS

Brastinš E. Latvijas pilskalni. Latgale. R.
, 1928., 56. - 57. lpp.

Latvijas PSR vēstures un kultūras pieminekļu saraksts. R., 1984,
43. lpp.



IX TEHNISKAIS STĀVOKLIS labs viduvējs slikts avārijas
arheoloģijas kultūras slāņa svarīgāko +
pieminekļiem atradumu

arhitektūras un vēstures konstrukciju
pieminekļiem sienu

segumu

griestu
grīdas
fasāžu dekora

interjera

interjerā: gleznojumu
skulptūru
lietišķās mākslas
priekšmetu

mākslas pieminekļiem cokola

postamenta
skulptūru
grunts
krāsu slāņa
audekla i

X AIZSARDZĪBAS sistēma

vissavienības republikas vietēja uzskaites j nav

a) kategorija

b) lēmums (Nr. un datums) par pieminekļa uzņemšanu valsts aizsardzībā: -keVfcvi-j - 8R iijnistlU

padomes 1983. g. 18. oktobra lēmums Nr. 595. Piemineklis Nr. 246

c) aizsardzības un apbūves regulēšanas zonas robežas (īss apraksts ar atsauci uz apstiprinošu dokumentu)

P. Stučkas padomju saimniecība
d) kā bilancē atrodas piemineklis un tā konkrētā izmantošana

c) aizsardzības dokuments (nomas līguma vai saistības raksta) Nr. un datums

a Radiņš
Pases sastādīšanas datums Pasi sastādīja: *

.

(uzvārds, vārds, tēva vārds, amats vai profesija)

1987. g. 25. janvāri arheologs

(paraksts)

Z. v. Pieminekļu aizsardzības (I'f ± '■>

(paraksts)
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LATVIJAS PSR KULTŪRAS MINISTRIJA^

MHHHCTEPCTBO KyjlbTyPbl JIATBHfiCKOfi CCP

PIEMINEKĻU
DOKUMENTĀCIJAS CENTRS

īfK. Ni. 4* <f6 " jf

ARHEOLOĢIJAS PIEMINEKĻA

PASE

nAcnoPT

riAMfITHHKA APXEOJIOrHH



1. Pieminek|a veids (pilskalns, senkapi, kulta vieta u.c.):
Bha naMHTHHKa (ropo/mme, MorHJībHHK, \iecTO Ky/ibTa n Ap.) :

c

~

_ pec kultūras pieminekļu saraksta, kas apstip-
rināts ar Latvijas PSR Ministru Padomes

...

Mrīkojumu Nr.

110 criHCKy iiaMHthhkob KyjibTypu, yTBep-

)KA£HROMy pacnopjoKeHHCM Cobctb Miimicipoß

/laTßiiflcKofl CCP ot *- 19—r.

Nķ

2. Pieminekļa nosaukums:

a) literatūrā;
b) nosaukums, ar kādu pieminekli, vai tā atrašanās vietu pazīst

vietējie iedzīvotāji
HaHMeHOBaHne naMHTHHKa:

а) b nHTepaType;
б) Ha3B3HHe, nOA KOJOpbIM naMHTHHK H3BeCTeH y HaCe^eHHH

čjļ &
e

ļj ■

3. Pieminekļa atrašanās vieta

MecTOHaxo>KAeHHe naMHTHHKa

a) Sīka adrese (rajons, pilsēta, ciemats, ciema padome, kolhozs,
padomju saimniecība):
rioApo6HbiH aApec (pafioH, ropOA, nocejroK, ce.nbcOßeT, ko;ixo3,

C0BX03): S) ,

tp. /■ /ļ ~jFļīl g
.



b) Pēc agrākā administratīvā iedalījuma (līdz 1940. g.)
no 6bißiiieMy a/iMHHHCTpaTHBHOMy (/io 1940 r.) ,

" AhJĻ<. $

c) Pieminekļa atrašanās vietas topogrāfija '(piem., upes krastā,
ziemeļos no meža, ceļa utt.);
MeCTOnaxo>KAeHHe naMHTHHKa c yTO4HeHHOfI Tonorpa(ļ)Heil (naup.,
na 6epery peKH, k ceßepy ot .neca, /roporii h t. a.):

OCCĻf) c.

4. Pieminekļa apraksts
OnncaHHe naMRTHHKa

a) Pieminekļa datējums:
HaTHpoBKa naMBTHHKa:

b) Pieminekļa vispārējais raksturojums (forma, izmēri, vienību
skaits grupa u.c. pazīmes):
XapaKTepHCTHKa naMHTHUKa (tļjopMa, pa3Mepbi, mhcjio b

rpynnoßOM naMHTHHKe h <apyrHe npHMeTbi):

/
C;

aj -

A c&JļUUnjļ ,

fļj - ctc<A^
c) Pieminekļa stāvoklis (saglabāšanās pakāpe, kž/un kad postījis,

kādas nenosakāmu postījumu pēdas u.c.):
CocTOBHMe na.MHTHHKa (deneHb coxpaHHOCTH, Korja h kcm pa-

naMHTHHK, KaKue npH3HaKH pa3pymenHft):

rf-j , t^
f- -fl



5. Zii;as par pieminekļa pētīšanu
HaHHbie 06 HccneflOßaHHH naMHTHHKa

a) Kad un kas pieminekli konstatējis, reģistrējis:
Kor/ia h. KeM BbiHß;ieH, perHCTpnpoßaH naMBTHHK:

'uJ'Cg i O

V /
■ 'Ukjtč

b) Kad un kas izdarījis pieminekļa uzmērošanu, zondējumu, pār-
baudes izrakumus vai arheoloģiskos izrakumus:
Koraa h KeM o6Mep,
KonKH wnw naMHTHHKa:

/"• jf • •

c) legūto senlietu un ar pētīšanu saistīto dokumentu uzglabāšanas
vieta:
Kne xpaHHTca HaiUeHHbie h jxoKyMeHTbi, cßH3aHHbie

c pacKonKBMH:

/

6. Bibliogrāfiskās ziņas (noradīt publikācijas, kurās piemineklis ap-
rakstīts vai minēts, nepublicētos darbus, kā arī iestādi, kur tie
glabājās):

CBeaeHHH (yKa3aTb ny6;iHKauHH, b KOTopbix
onncaH h/ih ynoMHHyT naMHTHHK, Heony6/iHKOBaHHbie pa6oibi, a

T3K>Ke yqpe>KiieHHß, rae ohh xpaHßTcn):

ftTčf.)
f~l>

-



7. Pieminekļa aizsardzība
OxpaHa naMHTHHKa

a) Aizsargājamā pieminekļa platība un robežas:

TpaHHUH h naomaab oxpaHHeMoro naMHTHHKa:

fi"'* v tZ /- r >ļrr

b) Kādas iestādes vai organizācijas teritorijā atrodas aizsargāja-
mais objekts:
Ha TeppHTOpHH K3KOH OpraHH33UHH H/IH yupe>KaeHHH HaXO>IHTCH

oxpaHHeMbii^o^-beKT:

-

- ' tl'i tl

c) Kādos Zemes lietotāju plānos atzīmēta aizsargājamā teritorija:
B übHX n/iaHax OTMeueH oxpaHneMbiH naMHTHHK:

(/, /}. f>ff.
d) Kas atbild par pieminekļa aizsardzību (vai noslēgts' aizsardzī-

bas saistības raksts u.c.):
Ha koto Bo3;io>KeHa oxpaHa h Haa3op naMHTHHKa (3aK;uoqeHO ;ih

oxpaHHoe h ap.):

y • J /?. A
.

-

~i ■■■—

jjf y -

-J- <ycL4k
8. Dažādas piezīmes.

ripHMeuaHHH.

ļ** /U <*}

&T r.€>*iu£*<AUi fllāĻcj so^ļļ %

f-t ij A 1

Jļ^vc*-7 ļyj '*tj fļe ni. 'ŽJļ



9. Kas sastadija pasi (uzvārds, vārds, ieņemamais amats vai profesi-
ja, dzīves vieta):
KeM cocTaß/ieH nacnopT (cļ)aMH.aHB, HHHUHa.iu, 3aHHMaeMaa

WJ\W

/tc- A VV ./p

10. Pieminekļa pases sastādīšanas datums un

(pilsētas) rajona Darbaļaužu deputātu padomes izpildu komitejas
kultūras nodaļas atbildīgās personas paraksts un zīmogs:
ZlaTa nacnopTa h no/WHCb OTBeTCTBeHHoro Jinua ot-

— (ropo,na) panoHa c npH.no>KeHHeM
neuaTH:

Zīmoga vieta

MecTO newaTH

11. Pielikumā pieminekļa un tā tuvākās apkārtnes shēma (norādot
orientierus), ka arī fotoattēls.
B — cxeMa naMHTHHKa h ero OKpecT-
hocth (yKa3aTb opHeHTHpbi), a TaK>Ke (I)Otochhmok naMHTHHKa.
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